

# ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ – ΠΑΜΕ

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2007  
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ  
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 10 π.μ**

Εργαζόμενοι, Εργαζόμενες – Έλληνες και Μετανάστες

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ και στις Απεργιακές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ.

Να σταματήσουμε την παραγωγή, να κλείσουν οι επιχειρήσεις, να δώσουμε απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να αναμετρηθούμε με την επίθεση του κεφαλαίου και να διεκδικήσουμε τα δικαιώματά μας.

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ, δίνοντας συνέχεια στα μαζικά συλλαλητήρια που οργάνωσε το ΠΑΜΕ στις 7 Νοέμβρη, κλιμακώνοντας την πάλη μας για την Κοινωνική Ασφάλιση, τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, καταδικάζοντας τον κρατικό προϋπολογισμό που δίνει δισεκατομμύρια Ευρώ στο μεγάλο κεφάλαιο και οξύνει τα προβλήματα των λαϊκών οικογενειών.**

Κανένας εργαζόμενος δεν μπορεί να μείνει με σταυρωμένα τα χέρια. Κάθε αναμονή, κάθε υποχώρηση δίνει δύναμη στον αντίπαλο, αποθρασύνει την κυβέρνηση και τους επιχειρηματίες.

Τώρα όλοι στη δράση βάζοντας γερά θεμέλια για να μπουνε νέες δυνάμεις στη μάχη και να δυναμώσει ο αγώνας της εργατικής τάξης σε συντονισμό με τη μικρομεσαία αγροτιά, με τους αυτοαπασχολούμενους της πόλης.

Εργαζόμενοι, Εργαζόμενες

▪ Η κυβέρνηση έχει πάρει τις αποφάσεις της για το Ασφαλιστικό και προσπαθεί να τις περάσει.

Πατάει στους αντι-ασφαλιστικούς νόμους της Ν.Δ και του ΠΑΣΟΚ (νόμος Ρέππα) και **ετοιμάζει νέα αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης, μείωση των συντάξεων, αποχαρακτηρισμό Βαρέων - Ανθυγιεινών Επαγγελματών (ΒΑΕ)**. Χρησιμοποιεί την ενοποίηση των ταμείων για την κατάργηση δικαιωμάτων, προσπαθεί να διχάσει τους εργαζόμενους, προετοιμάζει ισχυρό χτύπημα κατά των εργαζόμενων γυναικών, κατά της νέας γενιάς, κατά των παιδιών μας.

Χρησιμοποιεί – με τη συμμετοχή του ΠΑΣΟΚ και του ΛΑΟΣ - τον «Κοινωνικό Διάλογο» για να επιβάλλει τους αντιλαϊκούς στόχους. Η στάση της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ διευκολύνει την κυβερνητική επιθετικότητα.

Οι ανατροπές στην Κοινωνική Ασφάλιση είναι στρατηγικής σημασίας για το κεφάλαιο, συνδέονται με τις ανατροπές στα εργασιακά δικαιώματα, με την επέκταση της υποαπασχόλησης. Η πλουτοκρατία αντιμετωπίζει την Κοινωνική Ασφάλιση σαν εμπόδιο στην κερδοφορία της, σαν εμπόδιο στην καπιταλιστική ανάπτυξη. Σε αυτή την κατεύθυνση

κινούνται όλα τα χρόνια οι κυβερνήσεις της Ν.Δ και του ΠΑΣΟΚ, φορτώνοντας συνεχώς και νέα βάρη στις πλάτες των εργατικών – λαϊκών οικογενειών.

**Τώρα !! Αγώνας Πανεργατικός, Αγώνας Παλλαϊκός για να μην περάσουν τα αντιλαϊκά μέτρα, να καταργηθούν οι αντιασφαλιστικοί νόμοι της Ν.Δ και του ΠΑΣΟΚ, να ικανοποιηθούν τα αιτήματα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες μας.**

- Οι μισθοί και οι συντάξεις έχουν καθηλωθεί σε απαράδεκτα χαμηλά επίπεδα. Η εισοδηματική πολιτική του δικομματισμού και η Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβασης Εργασίας, που υπογράφει η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ με τους Βιομηχάνους, διαιωνίζουν τη λιτότητα και τη φτώχεια, εντείνουν την εκμετάλλευση των εργαζομένων.

Η υπογραφή της Εθνικής Σύμβασης του 2006, με 77 λεπτά του Ευρώ, είναι μία ακόμα αντεργατική πρόκληση του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού. Το πλαίσιο της ΓΣΕΕ για το 2008 είναι ένας ακόμα ξεδιάντροπος εμπαιγμός.

Οι θέσεις της υιοθετούν τη στρατηγική του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, του δικομματισμού. Υποστηρίζουν τη διευθέτηση του εργάσιμου χρόνου, την κατάργηση του δώρου και του σταθερού χρόνου εργασίας, την επέκταση των ελαστικών μορφών απασχόλησης.

- Η αντιλαϊκή πολιτική χειροτερεύει συνολικά την κατάσταση της εργατικής τάξης, των λαϊκών στρωμάτων. Απελευθερώνει και ιδιωτικοποιεί νευραλγικούς κλάδους και τομείς της οικονομίας (ενέργεια – τηλεπικοινωνίες – μεταφορές). Αντιμετωπίζει την Υγεία, την Πρόνοια, την Παιδεία σαν εμπόρευμα. Ποδοπατεί το δικαίωμα στη μόρφωση και υψώνει συνεχώς και υψηλότερους ταξικούς φραγμούς για τα παιδιά των εργατικών – λαϊκών οικογενειών. Είμαστε μαζί με τους μαθητές και τους φοιτητές που αγωνίζονται. Ο αγώνας για αποκλειστικά δημόσια – δωρεά Παιδεία είναι υπόθεση της εργατικής τάξης.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ για να συσπειρωθούν περισσότεροι εργαζόμενοι στην αγωνιστική γραμμή, να δυναμώσει η ταξική ενότητα της εργατικής τάξης για να αντισταθεί από καλύτερες θέσεις, να διεκδικήσει, να αμφισβητήσει μαζικά την εξουσία των πλουτοκρατών και την ανάπτυξη που αυξάνει τα κέρδη τους.

Οι εργαζόμενοι είναι οι παραγωγοί του πλούτου.

Διεκδικούμε τον πλούτο, διεκδικούμε ότι μας ανήκει.

Χτυπάμε κάθε εκβιαστική μεθόδευση.

Ξεμπροστιάσουμε τα επιχειρήματα που λένε ότι «δεν αντέχει η οικονομία».

Με αυτά τα επιχειρήματα οι κυβερνήσεις της Ν.Δ και του ΠΑΣΟΚ, μαζί με τις πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, κατόνησαν τον κατώτερο μισθό 650 Ευρώ, καθήλωσαν συνολικά τους μισθούς και τις συντάξεις αυξάνοντας τα κέρδη των βιομηχάνων, των τραπεζιτών, των εφοπλιστών, των μεγαλεμπόρων και των άλλων τμημάτων της πλουτοκρατίας.

**ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΤΗ ΜΑΧΗ.**

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ στα εργοστάσια, στις επιχειρήσεις.

Συγκροτώντας απεργιακές επιτροπές, επιτροπές αγώνα που θα στηρίξουν την απεργία και την κλιμάκωση της πάλης μας.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΤΗ ΜΑΧΗ μαζί με τα ταξικά συνδικάτα και τους αγωνιστικούς συνδυασμούς που έχουν αναλάβει μεγάλες ευθύνες.

**ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ :**

- Υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση για όλους.
- Αποκλειστικά Δημόσια - Δωρεάν Υγεία, Πρόνοια. Κατάργηση της ιδιωτικής-επιχειρηματικής δραστηριότητας. Κατάργηση της εισφοράς των εργαζομένων για τον κλάδο Υγείας.
- Πλήρη-σταθερή εργασία.
- Αύξηση της χρηματοδότησης των ταμείων από το κράτος και την εργοδοσία. Επιστροφή των κλεμμένων, καταβολή του συνόλου των ποσών που οφείλουν.
- Κατώτερο μισθό 1.400 Ευρώ. Σύνταξη στο 80% του τελευταίου μισθού. Κατώτερη σύνταξη 1.120 Ευρώ.
- Σύνταξη στα 55 χρόνια για τις γυναίκες και στα 60 για τους άνδρες - 50 και 55 χρόνια για τα Βαρέα -Ανθυγιεινά (BAE) - Υπεράσπιση, διεύρυνση των BAE, ουσιαστικά μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας.
- Κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος με 4050 ημέρες εργασίας.
- Συνταξιοδότηση ανεξαρτήτως ηλικίας στα 30 χρόνια ή στις 9.000 ημέρες εργασίας.
- Νομιμοποίηση των μεταναστών, ισοτιμία δικαιωμάτων, δικαίωμα μεταφοράς ασφαλιστικών δικαιωμάτων στη χώρα προέλευσης.
- Να σταματήσουν αμέσως οι μεθοδευμένες διώξεις και καταδίκες σε βάρος των συνδικαλιστικών στελεχών της ΠΟΕΕΠ.

21/11/2007